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VZOROVE PRIJIMACI ZKOUSKY Z CESKEHO JAZYKA
Za kaZdou spravnou odpovéd je ¥z bodu.
Maximalni pocet 20 bodd.

ZakrouzZkujte spravnou odpovéd'. Vzdy je spravna pouze jedna varianta.

1. Ktera vypoved je bezchybna:
a) Toto zbozi nejde na odbit.
b) Na podzim byva sichravo, fouka vitr a prsi.
c) Brzicko bude jaro.

2. V které vypovédi je chyba:
a) Nabyl dojmu, Ze nemusi zpytovat svédomi.
b) Ubyvaly mi zasoby, a tak jsem se musel uskromnit.
c) Nedélej povyk kvali vybyté baterii.

3. Ktera vypoved je bezchybna:
a) V mistnosti bylo teplo jako ve vyhni.
b) Nesmis tolik plitvat, radéji Setfi.
c) Nachomitl se tam jen nahodou.

4.V které vypovédi je chyba:
a) Mnoho dni uplynulo, ale on stale nepfichazel.
b) Sedéli jsme na skalni vyviSeniné..
c) Rozdmychaval spory mezi svymi syny.

5. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) VSechna pravidla mi splivaji dohromady.
b) Nedélej takoveé cavyky a fekni mi to.
c) Nemam rad siry ani tvaroh.

6. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Dej to panu Novakovi, nezapomeri.
b) Zapomnéli na Havrankovi.
c) Pozvali také Frorkovi.

7.V ktere vypovédi je chyba:
a) Snopy obili byly vymlaceny.
b) Auta byla naloZena pytly brambor.
c) VCera pfijeli z Boleslavi.



8. Ktera vypovéd' je bezchybna:
a) PriSel se dvéma tacy.
b) Salamilezely na pulté.
c) Libily se ji prsteny s drahokami.

9. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Déti si hraly s panaci.
b) Kdy ses vratil ze Zbraslavy?
c) Bavili se se svymi prately.

10. V které vypovédi je chyba:
a) Bojovala se vSemi svizeli.
b) Obé dcery pfijely se svymi manzely.
c) Platil papirovymi penézy.

11. V které vypovédi je chyba:
a) Libily se ti Kavanovy obrazy?
b) Cetl jsi Hrabalovi Pabitele?
c) Sourozenci Hrubi nas pravidelné navstévu;ji.

12. Ktera vypoved je bezchybna:
a) Raisovi Zapadli vlastenci lezeli vzdy v horni polici mé knihovny.
b) Jesté jsem necletla Nezvalovi Milence z kiosku.
c) Rekl jsi to manzeldm Lukavcovim?

13. V které vypovédi je chyba:
a) Uz jsi potkal sestry Civinovy?
b) Zaujali mé& Storchovi Lovci mamutd.
c) Truhlafovi o€i se samou radosti rozzafily.

14. Ktera vypoved je bezchybna:
a) Pfibéhly sem vSichni lidicky.
b) U pocitace mé boleli oci.
c) Mi znami mé navstivili v€era vecer.

15. V které vypovédi je chyba:
a) Pfipravovali jste se samy?
b) Jeho spolecnice se vratily zklamany z obchodni cesty.
c) To je dobfe, Ze jste pfijeli zdravi a spokojeni.

16. Ktera vypoved je bezchybna:
a) Koupili jsme si rannou zeleninu.
b) Dennodenné se ji vyptaval na totéz.
c) Vyzadali jsme si novy cennik.

17. V které vypovédi je chyba:
a) Okolo brandysské Skolni budovy je maly park.
b) Olomoucti radni pfijali navstévu ze zahranici.
c) Krkonos$sti sklafi byli obdivuhodné zruéni.



18. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Shlédla jsem film Kamenny most.
b) Jeji havranni vlasy vialy ve vétru.
c) Nejjednodussim FeSenim byl odchod ze zaméstnani.

19. V které vypovedi je chyba:
a) Dali mi pallitr dzusu.
b) Na leccos jsme zapomnéli.
c) Byl zcela nevinnen.

20. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Med je sladSi nez cukr.
b) Mas snazsi praci nez ja.
c) Potfebuiji niz§i sedadlo.

21. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Prosel jsem IéCebnou karou.
b) Sli jsme na delsi tdru.
c) Oblékla si novou bltzu.

22. V ktere vypovédi je chyba:
a) Zmotala vSechny udaje.
b) K obédu jsme méli ragu.
c) Pedikuru si davam délat jednou za mésic.

23. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Vrabci se zlétli ke krmitku.
b) V kolik hodin zkon¢i divadelni pfedstaveni?
c) Sprovodili ze svéta oba skandaly.

24. V které vypovédi je chyba:
a) Neztézuj mu to, ma hodné starosti.
b) Nemluvil pravdu, vdechno zkresilil.
c) Vojensky sbéh byl dopaden.

25. V které vypovédi je chyba:
a) Rikala mu, Ze se musi obé&tovat pro rodinu.
b) Vi§, kdo patfi mezi znamé objevitele?
c) Obéli jsme celé mésto dvakrat.

26. V které vypovédi je chyba:
a) Dival se na mé&, jako by mné neznal.
b) Uz jsi koupil zatemnéni do oken?
c) Zahy upadl do zapomnéni.

27. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Mohl bys mi pujcit francouzskocesky slovnik?
b) Je pfesné rok dvatisice.
c) Dvoutisici navstévnik byl odménén.



28. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Prosli jsme celou Malou stranu od Prazského hradu az na Karliv most.
b) LyZzoval v Rokytnici v Orlickych horach.
c) Libi se mi mésto Kutna hora.

29. V které vypovédi je chyba:
a) Mam kamarady v Jiznich Cechach.
b) Studuje na néjakém gymnaziu.
c) V Ceské republice Zije mnoho cizincu.

30. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Divil se, jak se to mohlo stat, a jak tomu mohl véfit.
b) Prekvapilo ho, jak se usmivala, jaky vyraz méla v tvafi.
c) Je stejné velky, jako jeho starSi sestra.

31. Ktera vypoveéd je bezchybna:
a) Prisli jsme nejen pozdé ale i bez penéz.
b) Je hezké, Ze nékdo ma zajem takze dokonce i pfispéje.
c) Rekl, Ze nas navétivi a ze vechno vrati.

32. V které vypovedi je chyba:
a) Rekni mi, kdo jsi a ja se n&jak zafidim.
b) Zeptal se ho, kdo volal a kdo poslal fax.
c) Dlouho snézilo, a proto byly cesty neschudné.

33. V které vypovédi je chyba:
a) Byl jsem na tom filmu, dokonce dvakrat.
b) Byli tam stafi, mladi, malé déti, zkratka kazdy.
c) Chtél bych ti mila kamaradko, néco svéfit.

34. V které vypovedi je chyba:
a) Au to boli!
b) Hald, tam nesmite!
c) Vrabec frnk ze stfechy na plot.

35. V které vypovédi je chyba:
a) Jakmile se dala do prace, na nic jiného uz nepomyslela.
b) Bude-li zitra prSet nikam nepojedeme.
c) Slibil ji, Ze brzy pfijde a pfinese ji vzkaz.

36. V které vypovedi je chyba:
a) Namaluj mi strom, na némz zraje krasné ovoce.
b) Divil se, jak se to rychle dozvédéli, a jak reagovali.
c) S Petrem, kterého uz znas, pojedu na vypravu do Jizni Ameriky.

37. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) Budu dostavat, nejen jidlo zdarma, ale i kapesné.
b) Udélal to, jednak rychle, jednak levné.
c) Je znam jednak svou pili, jednak vytrvalosti.



38. V které vypovedi je chyba:
a) Zacalo prset a tak promokl.
b) Nevim, zda jesté zavola a udéla mi stejnou nabidku.
c) Prisel, pravé kdyz jsme byli na odchodu.

39. Ktera vypovéd je bezchybna:
a) V ulici Nad Rybni¢kem jsme nechali postavit novy dam.
b) V Libici nad Cidlinou méli své hradisté slavnikovci.
c) Na Cernou Horu v Krkonosich jezdi lanovka.

40. V které vypovédi je chyba:
a) Sedéli tam bosi chlapci a mavali nam.
b) Setkal se s drzimi poznamkami.
c) Bavila se tam s cizimi lidmi.



